

SPORT

Biblioteca Universităţii

Cluj

Előfizetési árak:Egy évre 300.—Lef, félévre 180.—Lef
Negyedévre 80.—Lef**Megjelenik minden héten**Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cluj-Kolozsvár, Piața Mihai Viteazul 34**Egyos szám**

ára 6.—Lef.

Pályaudvaron és a regátban 8.—Lef

**U - Academia 4:1
(3:0)****Góllövők: Blasiu, Szöcs,
Bonciucat, Bonciucat,
Spataru**

Csütörtökön délután játszotta le a két főiskolai csapat az ósról elmaradt bajnoki mérkőzését. A mérkőzést a papirformáknak megfelelően az egyetemisták nyerték meg lanyha iskolajáték után.

Az első félidőben váltakozó főlényű mezőnyjáték folyik, amelyben az U felforgatott csapata eleinte nem tud felfejlődni. Az Academia gyorsasága ellensúlyozza egy darabig a mezőnyben az ellenfél hasonlíthatatlanul nagyobb technikai tudását, azonban nem tudja megakadályozni, hogy a kapu előtti helyzeteket ki ne használják, míg csatársora ugyanakkor a feltűnően bizonytalan U védelem dacára sem tudja értékesíteni a legjobb gólhelyzeteket sem.

A 33. percben a középcsatárt játszó dr. Hirsch kapufát löv, a visszapatán labdát Blasiu rendeltetési helyére juttatja: 1:0. A 37. percben Giurgiu II. ideális kornerrugása kapu előtti tumultusban Szöcs lábáról a hálóba pattan: 2:0. A 43. percben felpályáról szökött dr. Hájegan Bonciucat, aki a hosszan előreadott labdával a két bekk között megszökik és a mérkőzés legszebb gólját lövi: 3:0.

A második félidőben az Academia erősíti az iramot, amit az U is átvesz és a 15. perben Bonciucat révén újabb gólt ér el: 4:0. A 32. percben Spataru a jobbszáron lefut, kicszelezi az U védelmét és védhetetlen lövéssel megszerzi csapatának vizsgálgóját.

A győztes csapatból Giurgiu II. dr. Hájegan és Milivoi játéka emelkedett ki, az Academia-ból Lipovan, Popa, Herbt, Siara és Soós nyújtottak elfogadhatót.

Az U győzelmét Clujon tagadhatatlanul legjobb halvesoruk szerezte meg. A csatársorban Bonciucat nem fejtette ki szokott agilitását, a szélsők gyengén szerepeltek. A csatársor legjobb embere Blasiu volt. Az Academia csapatán vizsgáló jelei mutatkoznak. Hiányzott játékából a lelkesedés, csatársora pedig — lehetetlen és sokszor egész kezdetleges játékokat produkált.

A tipikusan hétköznapi meccset Jakobi kifogástalanul vezette.

U: Lazár, dr. Tirlea, Butarca, Milivoi, dr. Hájegan, Giurgiu II., Szöcs, Blasiu dr. Hirsch, Bonciucat, Totoian.

Academia: Popa, Dobra, Mirlon, Siara, Soós, Herbt, Spataru Moldovan, Lipovan Pesecan, Titlon.

Az Amateur Clujon?

A Victoria tárgyalásokat folytat a bécsi Amateurokkal két mérkőzésre vonatkozólag, melyeket jul. 3 és 4-én játszának le Clujon a Victoria és valószínűleg a Haggibor csapatai ellen. A tárgyalások kimenetele elé fokozott érdeklődéssel tekint sporttársadalmunk.

Csütörtökön, 14-én 6 órakor
CFR ifj.-Vasas ifj. ifj. bajnoki
a CFR Sporttelepen

RMS--Nagyvárad AC 2:1 félidő (0:1)**A cluji csapat megérdemelt győzelmet aratott a jónevű oradeaiakon****A vasutasok súlyos vereséget szenvedtek Targul-Muresen. — Ferdinand király és az erdélyi sport.****RMS--NAC (Oradea) 2:1 (0:1)****Góllövők: Guru (NAC), Kinizsi I., Kinizsi I.****Barátságos, bírő: Moldovan**

A nagyvárad AC Atlétikai Club cluji szereplése habár egyenes csalódást — hála Ströck II.—Szemere—Ronay-nak — nem is okozott, közönségünket a mutatott játéka mégsem elégitette ki. A RMS teljesítménye minden dicsőrelet megérdemelt, mert reális győzelme az AMTE-t verő NAC fellett nem várt szenzációja a napnak.

RMS támadás vezet be a játékot. Wittenberg, már az 1. percben kornert vét, rá egy percre Ströck II. erőszakol ki kornert a clujiak ellen. Pár pernyi RMS főlény után a NAC is fejlődik s a Ronay—Ströck II. jobbszáron néhány igen szép támadást vezet a RMS-ben ezuttal debütáló Maksai kapuja ellen.

A cluji csapat halvesora minduntalan támadásba dobja a csatársort és szinte állandóan a NAC térfelén folyik a játék, de az RMS csatárok a legjobb helyzeteket is tud kombinálni. Az oradeaiak lefutásokkal kísérleteznek s egy ilyen alkalommal a 17. percben Guru a balszáron megszökik és éles szögéből megszerzi csapatának a vezetést. 0:1.

A gól után továbbra is az RMS támad, akcióik eredményes befejezését azonban vagy a túlerélyes oradeai védelem, vagy a balszerencse akadályozza.

A 28. percben Kinizsi újabb kornert vét, rögtön utána Juhász lefutása eredményez kornert a clujiak javára. A 32. percben Guru kornerrugása teremt veszélyes helyzetet Maksai kapuja előtt, Grünbaum pillanatig késlekedik, mire Czako felszabadít.

Az RMS halvesora rövid időre vizsgáló, amit a NAC kihasználva, felnyomul. Ronay ideális szöktetéssel Ströck egymásután többször is az RMS kapuja elé kerül, azonban keje korán szerelik, vagy beadásait a belsők szalasztják el. A félidő legszebb akcióját is Ströck II. kiszökeése eredményezi a 38. perben, amikor az ötös sarkáról küldött bombalövése a kapu elől patlan vissza, szinte a taccsvonalig. NAC támadásokkal ér véget a félidő.

A II. félidőben heves NAC támadások vezetnek be. Maksai a 2. percben már csak kifutással, az utolsó pillanatban tudja szerelni a löni készülő Szemerét. A NAC az első negyedórán ugyszólván teljesen leszorítja ellenfelét. Ronay helyet cserélt Szemerével és a kitűnő irányítása alatt a balszárnny is akcióképesebbé válik s most a clujiak szorítóznak rövid lélekzetű ellentámadásokra. A 9. percben Curtean Főris hosszú labdájával lefut, a kapu felé kanyarodik, azonban 16-on belül Lövenstein kereszteli, mire centerezni

akar, a labda azonban a NAC half kezében megakad. A megítéli 11-est Kinizsi élesen belövi. 1:1.

A kiegyenlítés után mintha kicsérítették volna a piros-sárgák csapatát. Újult lelkesedéssel, veszélyes támadásokat vezetnek a meglepett oradeaiak ellen s mintegy 10 percig lezorítva tartják a NAC-ot. Rövid idő múlva azonban a NAC is átveszi az RMS által diktált iramot és ettől kezdve felváltva kerül veszélybe mindkét kapu.

A NAC a győzniakarás lázában sokszor erőszakoskodásokra ragadtatja magát, sőt a 25. percben Fallner durván belerug a labda nélkül álló Juhászba, amit a bírő megtorlás nélkül hagy. A 27. percben Wittenberg akasztja meg 16-on belül durva fault-lal Feichninger támadását. A megítelt büntetőrugásból Kinizsi I. az RMS győztes gólját lövi. 2:1.

A RMS újabb gólja után a játék rendkívül eldurvul, mindkét részről szaporodnak a szándékos faultok, a bírő azonban most már minden durvaságot azonnal megtorol, sőt a 30. percben Lövensteint utánrugásáért ki is állítja.

Pár pernyi nyomasztó RMS főlény után a NAC erős finisbe kezd, hevesen küzd a kiegyenlítésért, a 37. percben kornert is ér el, az eredményen változtatni azonban már nem tud.

A mérkőzésről A mérkőzés mindvégig rendkívül hevesiramu, változatos és a durvaságot leszámitva szép is volt. Az RMS volt a többet támadó fél s ha csatársora nem kombinál el minden kedvező helyzetet, úgy gólokkal kellett volna nyerje a mérkőzést.

A RMS győzelmét elsősorban Főrisnak, Fazekasnak és a nagyszerűen bevált bekkpárnak köszönheti. Kinizsi erélyes közbelépéseivel, hosszú felszabadító rugásaival, Czako mindkét láb-bal biztos rugásaival kellett feltűnést. A csatársor csak a II. félidőben produkált valamennyire elfogadható játékokat és akkor is csak a szélsők révén tudott veszélyes lenni. A csapat jó képességű játékosokból áll, hiányzik azonban belőlük az összesség és hibájuk a túl magas passzjáték.

A NAC-ból csak a Szemere—Ronay—Ströck II. szárny mutatott különösebbet, a csapat többi játékosai közül csak a tartalékok (Guru és Schwartz) váltak be. A bekkék szemre szépen játszanak, rámenős csatársorral szemben azonban bizonytalanok. Ströck I. a kapott gólokat nem védhette. Moldovan bírő a mérkőzést részre-

hajlás nélkül, de némelykor bizonytalanul vezette.

RMS: Maksay—Kinizsi, Czako—Fazekas, Főris, Komáromi—Curtean, Szabó, Feichinger, Szöcs, Juhász.

NAC: Ströck I., Wittenberg, Markovics—Lövenstein, Schwartz, Fellner—Ströck II., Ronay, Szemere, Grünbaum, Guru.

CSMures-CFR (Cluj) 5:1**Góllövők: Takács, Kuharek, Izsák,
Kuharek, Illyés, Várbell**

A cluji CFR Targul-Muresen játszotta CS Mures csapatával és érthetetlenül súlyos vereséget szenvedett. A rövid távirati jelentés a vereség okairól nem emlékezik meg és így magyarázatként egyelőre a CFR tartalékoltóságát kell elfogadnunk.

A vezetést a CFR szerzi az 1. félidő 2. percében. Takács fejes góljával, következő percben azonban Kuharek kiegyenlít. A 20. percben 11-esből lövi Izsák a CS Mures vezetőgólját.

A II. félidő góljait Kuharek, Illyés és Várbell rugták.

Eisenstädter S.

MODE DE PARIS

SZÜCS-ÉS SZÖRME

ARUHÁZA

CLUJ—KOLOZSVÁR, PIATA UNIRII 12

Ifjúsági- és Szövetségi díj-**mérkőzések****KAC ifj.-CFR ifj. 2:2 (2:1)**

Az ifjúsági bajnokság döntő mérkőzése. Cocolu és Tóth a KAC, Šalari és Morar a CFR góllövői.

Academia II. - U II. szöv. díjmérkőzés az U II. meg nem jelenése miatt elmaradt.

A Hakoah Bucurestiben.

Bucurestiből jelentik: A diadalmas amerikai turáról hazaérkezett bécsi bajnokcsapat, a Hakoah rövid pihenő után kontinentális turára indul, melynek során július elején két mérkőzést játszik Bucurestiben a Makkabi és valószínűleg a Juventus ellen.

Stanclu igazolását megerősítette a Comitetul Central

Bucurestiből jelentik: A központ tárgyalta a Victoria fellebbezésével kapcsolatosan a TMTE mérkőzéseinek az ügyét és megemmisítve azokat, Stanclu igazolását helybenhagyta.

Megejtik a bajnoki mérkőzések igazolásait

(Cluj, jun. 14.) Az eddigi gyakorlat szerint a bajnoki mérkőzések omologálásait a bírói jelentés beérkezését követő legközelebbi labdarugósakosztályi ülés végezte. A Manta kabinet távozásától a szakosztály kebelében beállott gyakori változások és a felhalmozódott restancia azonban súlyos zavarokat idézett elő az ügykezelésben és a legfontosabb funkciók egyike, a mérkőzések omologálása is állásfoglalásra halasztást szenvedett.

Igy állott elő az a helyzet, hogy a bajnokság állásáról közölt jelentések mind csak azon a feltevésen alapulnak, hogy a folyamatban levő óvások miatt még az őszi mérkőzésekről is legnagyobb részt hiányzó omologálás utólagos megejtései nem fognak lényegesebb változásokat előidézni.

A labdarugósakosztály elnökétől nyert értesüléseink szerint a kedd esti szakosztályi ülés fog az omologálás ügyével foglalkozni és a túlhoszu ideje folyamatban levő fellebbezések elintézésé után végre tiszta képet fogunk alkothatni a bajnokság tulajdonképeni állásáról.

Egy városközi mérkőzés epilógusa

(Timişoara, jun. 12.) A nemrég lejátszott Timişoara-Arad városközi válogatott mérkőzésnek váratlanul érdekes szenzációja akadt. Ugyanis az aradiak — nem tudni, mely okból — olyan homályba burkolták a mérkőzés jellegét, hogy a végén most maguk sem tudják egyszerű városközi válogatott meccs volt az, vagy pedig a Herbay díj egyik elkésett (vagy korai?) mérkőzése.

A szenzáció tulajdonképpen csak akkor pattant ki, amikor a fizetésre került a dolog. Az aradiak ugyanis azon a címen, hogy a Herbay vándordíjért folyott a mérkőzés, a szabályzatra való hivatkozással fizetni nem akartak, azonban a féldőben két új játékos állítottak be. Most ezáltal súlyos dilemma elé került Arad. Vagy elismeri válogatott mérkőzésnek a meccset s akkor fizetni fog, vagy pedig ragaszkodik ahhoz, hogy díjmérkőzést játszottak, de abban az esetben sem a pénznek, sem a győzelemnek fele — miután szabálytalanságot követtek el — nem marad meg számára.

Szomorúan látjuk ezt a taktikázást a szebb sorsra érdemes vándordíjjal és újlag felhívjuk a CC figyelmét a Herbay díjra, mert azt továbbra is a mai stádiumban meghagyni nem lehet.

„SPARTA“ SPORTÁRUHÁZ

Rakettjavítás és kurozás.



Futball-, Ping-pong, cserkész sportfelszerelések

Költött árak nagyraiktira

CLUJ-KOLOZSVÁR
CALEA VICTORIEI 5.

Ferdinand király és az erdélyi sport - Őfelsége az ACRR cluji hegyi pálya versenyén -

(Cluj, jun. 14.) I. Ferdinand, Románia uralkodója kedden délelőtt Clujra érkezett, hogy az ACRR által rendezett ötödik autó-túra verseny keretében a Feleki hegyoldalban megtartott hegyi pálya versenyt legmagasabb jelenlétével tüntesse ki.

Az állandóan szakadó eső következtében kis számú közönség előtt, de annál szebb eredményekkel lefutott verseny — melyről la-punk más helyén számolunk be — után Mihali polgármesterhez hajtatott Őfelsége, ahol kisebb társaságban megvaországott. Vacsora alatt élénk társalgás fejlődött ki, melyek folyamán az uralkodó meleg érdeklődést tanúsított Erdély sportja iránt.

Munkatársunk felkereste Mihali polgármestert, aki az uralkodónak sportunkkal szemben nyilvánított érdeklődésére vonatkozólag az alábbi nyilatkozatot tette:

Őfelsége az est folyamán többször is és meglepő tájékozottsággal beszélt Erdély sportjáról. Elsősorban is az AC által az autó-sport terén kifejtett propagatív működés és kiváló izléssel berendezett klub helyisége felett fejezte ki meglepedését, de nem feledkezett meg a többi sportágakról sem. Örömmel állapította meg Őfelsége azt a haladást, melyen Erdély sportja az utóbbi évek alatt átment és annak a reményének adott kifejezést, hogy a Regátta megindult nemes versengés még gyorsabb haladást fog eredményezni.

Uralkodó családjunk tagjainak a sport iránt tanúsított érdeklődése és az a meleg szeretet, mellyel a sport minden ágát felkarolják, értékes biztosítéka sportunk továbbfejlődésének.

Bucureşti lemondotta a 20-iki válogatott mérkőzést

Előkészületek az Oradea-Cluj mérkőzésre

Teljes tájékoztatás az országos bajnokság mérkőzéseinek ügyében. — Szerdára halasztották a triált. — Változások a csapatösszeállításokban.

(Cluj, jun. 14.) Bucureşti jelentések szerint a központi labdarugósakosztály bár elismerte a cluji terület elnöke, Jr. Tătaru professzor álláspontjának helyességét, f. hó 20-ára, vasárnapra válogatott csapatát a cluji válogatottak ellen kiállítani mégsem tudja és az országos bajnokság előmérkőzéseire hivatkozva, a mérkőzést lemondotta.

A CR Bucureşti lemondásának híre a szövetségi kapitánnyal és a labdarugósakosztályal egyetértően lépéseket tett a 27-re kitűzött Oradea-Cluj mérkőzés előre hozása érdekében.

Az országos bajnokság első mérkőzéseinek kisorsolásáról hivatalos értesítés a CR-hez még ez ideig nem érkezett, azonban ez már soká nem késhet és ha a hét folyamán megjön az átirat, egy bajnok csapatunk előmérkőzését a késői értesítés dacára is le kell játszani, ami ugyan nem akadályozná meg válogatottunk kiállítását, de kérdéses, hogy bajnokcsapata nélkül — mely Arad bajnokával van kisorsolva agyanerre a napra — kiáll-e majd Oradea és ha igen, úgy tud-e megfelelő csapatot szerepeltetni?

A labdarugósakosztály ettől függetlenül szerdán délután 6 órakor triálmérkőzést rendez, amelyre a következő játékosokat hívta meg:

Dr. Lazar, Doei, Dobra, Györy, dr. Haţeganu, Giurgiu II, Abru-

dan, Istványi II, Rakitovszki, Reményi, Cipcigan, Szatmári, Pollak, Arnold, Kriehoffer II, Gábor, Fazekas, Mayer II, Szaniszló, Farkas, Istványi I, Bencineat, Mien, Burger, Chitor, Blasiu és Szilágyi.

Az elsőnek felsorolt 11 játékos az A, a következő 11 a B csapatot képezi az öt utójára feltüntetett játékos tartalékként szerepel.

Az érdekesnek ígérkező triálmérkőzés vezetésére a labdarugósakosztály Moldovan bíróbizottsági elnököt kérte fel.

Az oradeai válogatottak elleni csapatot a szerdai triálmeccs alapján Meţianu szövetségi kapitány előterjesztésére a labdarugósakosztály fogja összeállítani és annak dacára, hogy a meghívottak közül több kiváló játékosunk (pld. Mezey, dr. Hirsch, Kriehoffer I, Klein stb.) kimaradt, általános a meggyőződés, hogy a válogató bizottság a ránehezülő kötelezettség teljes tudatában a lehető legjobb csapatot fogja összeállítani.

Beavatott helyről nyert információk szerint a mérkőzés levezetésér Căp. Suciut vagy dr. Morar Teofil nemzeti szövetségi kapitányt kérik fel.

A triálmérkőzés eredményéről és a válogatott csapatok összeállításáról a „SPORT“ szerda este rendkívüli kiadásban fog beszámolni.

A „nagy“ csapatok nyári túra tervei

A Hakoah amerikai, úgy erkölcsi mint főleg anyagi tekintetekben sikerült túrája után a cseh Sparta is Amerikába megy. A túrát egy amerikai menedzser horribilis dotációkkal kötötte le, ugyanis prágai jelentések szerint a teljes költségmegterítés és szerpénzen kívül a Sparta 10 mérkőzésért 15.000 dollárt kap, ezen kívül a csapat maga is köthet le Amerikában mérkőzéseket.

A bécsi Amateur-ök hír szerint oroszországi túrára készülnek. Kilátásaik ha nem is oly fényesek, mint a Spartáé, de azért jóval meghaladják a mi legveremesebb reményeinket is.

A Club Nacional de Montevideo viszont az idén is kontinentális túra nyelbe títésén fáradozik. A német vezető egyesületekkel folytat előrehaladott stádiumban levő tárgyalásokat, melyek szerint július végén és augusztusban 8 mérkőzést játszanának Németország na-

gyobb városaiban.

A budapesti csapatok bár nekik is vannak túra tervek — nem gondolhat-nak komolyabb, hosszabb túrákra, amíg az átmeneti helyzet tart. Az MTK és az FTC folytat tárgyalásokat, a BEAC már le is utazott a Kanári szigetekre, hol négy mérkőzést abszolvál, de Budapestet inkább a profiláz köti le.

Eisenstädter S.
MODE DE PARIS
SZÜCS- ÉS SZÖRME
! A R U H Á Z A !
CLUJ-KOLOZSVÁR, PIATA UNIRII 12

Turisztika

A KKASE turisztikai szakosztályának működése

A cluji kereskedők sportegyesületének turisztikai szakosztálya az elmúlt tél folyamán csak szűk határok közé szorított programot tudott megvalósítani. A téli turisztika különben is inkább training-jellegű sport, mely különösen kezdő turisták számára a legjobb bevezetést képezi a következő nyár nagyobb turista utjainhoz.

—A téli turisztikának tagadhatatlanul vannak előnyei is a nyári turisztikával szemben. Nevezetesen — feltéve, ha az időjárási viszonyok és egyéb körülmények megengedik — egy nem túl magas és geográfiaailag alkalmas fekvésű hegycsúcsnak a megmászását, akkor ilyen helyekről télen, száraz időjárás-kor rendszerint olyan tiszta és messzire nyúló kilátás kínálkozik, amelyet nyáron soha sem élvezhet a turista.

Egészségügyi szempontból is többet nyújt a téli, mint a nyári turisztika. Mindennek dacára is a nyári turisztika az igazi, mert a legmagasabb csúcsokat, a legvadabb tájakat, a legregényesebb természeti szépségeket csakis nyáron lehet megközelíteni.

És mindez oly határtalan élvezeteket nyújt egy igazi, szívvel-lélekkel (és nem csak szájjal) lelkesedni tudó természetbarátunk, hogy ezek a gyönyörűségek feledtetnek minden fáradtságot.

Ezen kisebb bevezetés után rátérünk turistaszakosztályunk ez évi programjára. Az elmúlt télen a Kolozvárhoz közeli kisebb hegyeket és szebb völgyeket barangoltunk be. A Bükk erdő, az Árpád csúcs, Szent János kút, Majláth kút, a Felek és Györgyfalvi hegygerinc, a Gyalunál kezdődő hidegszamosi völgy, a sztánai völgy, a Kis-Magura (Szeliste mellett), az u.n. Csígdomb és a Báthori tető, a Csillag-hegy, kisebb hó idején a Testes. Ezek mellé a jövő télre terbe vetjük a Nagyenyedtől 25 km-re fekvő Pilis hegy megmászását is, megfelelő időjárás és hó állás esetén.

Ahogy a tél végére értünk, felkerestük a tordai és turi hasadékokat, Torockó környékét, a révi cseppkő barlangot, Csucs környékét, megmásztuk a Vlegyászt és bejártuk a Szamosbázárt.

Ami az ezutáni turisztikai programunkat illeti, számítva a szárazabb időjárásra, a következő utakat terveztük: Bihar-füred és környéke, a Vlegyásza, a Szamosbázár, a Dobrin havas, a Hargita, a Remetei szikla szoros, majd a Galbina és Csuda-vár környéke, Gyilkos tó és a Békási szoros. Julius végén sor kerül a nagy havasokra: Ünökő (Ineu), Kelemen havas, Pietrosz, Ciblesz stb.

Az őszi beálltával lassanként visszátérünk ugyanazokra a turista utakra, melyeket a nyár elején és lavasszal tettünk meg.

Ezen hivatalos kommuniké jellegű, száraz és rövid beszámoló végén engedtesse meg nekem annak kinyilatkoztatása, hogy a turisztikát nagyon helytelenül fogják fel azok, akik a turistázásban a végsőkig tufeszített és kimerítő gyakorlati superteljesítmények, illetve rekordok felállítását veszik célkitűzésnek. Mert eltékvintve attól, hogy a fizikum túlzott igénybe vétele előbb-utóbb a szervezeten bosszulja meg magát, de egyébként sem élvezet, mert a kimerült turista a turisztika ideális céljainak ellenkezőjét éri el: egészség helyett betegséget, a lélek nemesisé helyett ennek elfásulását, az idegrendszer felzárkóulása helyett fokozott idegkimerülést és a nagy sietségben nem marad ideje, a kimerültségtől pedig kedve sem a természeti szépségekben gyönyörködni.

Nagyon rossz és önmagának ellenesége az a — egyébként lelkes — turista, aki azért turistázik, hogy ismerőseinek elmondhassa: itt, vagy ott, nehéz terepen egy nap alatt 60 km-t tett meg.

Sokat lehetne még írni a turisztika etikájáról és a turista fegyelméről, meg számos hasznos tanácsról és utasításról, azonban ezek nem tartoznak ezen beszámoló kertébe. Ezekről majd egy más alkalommal.

dr. Köszler Arthur

Sport și epigrame



Dedesuptul unei caricaturi...

Cel — ce — aci e desenat — Piticu — asta 'n spate lat, In pantofi, costum golan: — E... Andreescu Coriolan

Cincinnati

A TAC Szegeden. Timișoaráról jelentik: a Szegeci AK pünkösdkor meghívta a TAC-ot két mérkőzésre Szegedre, akkor azonban a meghívást a TAC, másirányú lekötöttsége miatt, nem fogadhatta el. Az összekötítés azonban tenjmaradt a két egyesület között s a SZAK most azt az ajánlatot tette, hogy a TAC június 27 és 29-ére jöjjön Szegedre. Valószínű, hogy a TAC ezt a meghívást elfogadja.

A Temesvári Hirlap vándordija. Timișoaráról jelentik: a Temesvári hirlap némes érzéstől vezéreltetve, a kerület labdarugósportjának fejlődését elősegítendő, egy rendkívül értékes kupát ajánlott fel vándordíj gyanánt a...

Szappan Fűszer Csomago Czinczár-nál Cluj, v. Széchenyi tér 20

kerület vezetőségének. A vándordíj Maixler Lajos által elkészített szabályai szerint három egymásutáni, vagy öt sorrendhez nem kötött győzelem után megy át valamelyik egyesület birtokába,

Bárany István, az egriek kitudó sprint uszója tegnap Párisban indult a francia Grand Prix-ért, mely értékes díjnak ő a védője, A verseny érdekességét — melyről lapunk záráig az Eitrel torony rádió leadójánk gyengése miatt jeleutés még nem érkezett — fokozta az a közülmény, hogy I. Laufer a kiváló amerikai sprinter is indult a nagy díjért.

Hirdessen a Sportban

Felelős szerkesztő: MOLITÓRISZ PÁL Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

Ingyen 3500 leihhez juthat az, ki a P. PARISIEN ÁRUHÁZ R.-T. Calea Regelo Ferdinand 12 áruházban bármit vásárol, mert a Parisien Áruház R.-T. igazgatósága elhatározta, hogy cége jóvedelmének egy bizonyos hányadát vevőkörzönsegének jutatja vissza és pedig minden hónap 25-ik napján a cég kirkakatában közszemlére helyezeti 3 értékes tárgyat közjegyző jelenlétében kisorsolja és a tárgyat vagy annak ellenértékét a szerencsés nyeronék díjmentesen kiszolgáltatja. Férfi divat-, rövid-, kötöttáru, harisnya, porcellán- és üvegáru, gyermekkocsik és gyermekjátékok legoicsobb és legnagyobb választékban áruházunkban kaphatók. Sorajegy minden vevőnek ingyen lesz áruházunkban kiszolgáltva.

Az országos bajnokság mérkőzéseinek hivatalos táblázata

Lényeges különbségek a régi és az új tabella között. — A Victoria első ellenfele az AMTE. — 20-án Oradea nem vesz részt az előmérkőzésekben.

Lapzártakor jelentik București-ből: Az FBA legutolsó ülésén revizió alá vette az országos bajnokságok mérkőzéseinek időpont-

Table with columns for teams (București, Craiova, Arad, Cluj, Cernduț, Chișinău, Sibiu, Oradea M., Temișoara, Brașov) and dates (junius 20, junius 27, julius 4, julius 11).

A mérkőzéseket a dűlt botűkből szedett városok rendezik.

Mint a tabellából láthatni, az eddigi jelentések és a hivatalos értesítés között lényeges eltérések is vannak. A Victoria 20-án az AMTE ellen játszik, ugyanakkor azonban Timișoara és Oradea is szabadnapos. Így semmi akadályasincs többé a Budapest és Timișoara mérkőzésnek, valamint az Oradea-Cluj válogatott mérkőzésnek az előrehozására is egyenesen

szükségessé vált. A cluji kerület bajnoka először az AMTE-vel játszik Aradon s annak legyőzése után — amiben nem kételkedünk — Brașov bajnokával szemben lesz könnyű dolga. A középdöntőben kerül majd össze a Kinizsivel. A hivatalos értesítés megérkezése és a benne foglalt változások kellemes meglepetést kelteket.

A rendkívüli közgyűlést július 4-re hívta össze a CR

Ugyanakkor avatják fel a Comitetul Regional új helyiségeit is. — Új rend az ügyvitelben.

(Cluj, jun. 14.) A Comitetul Regional legutóbbi ülésén tárgyalta a rendkívüli közgyűlés ügyét és úgy határozott, hogy az egyesületek vezetőségei által kért és az évi rendes közgyűlés óta felmerült ügyek elintézése érdekében is szükségesnek mutakozó rendkívüli közgyűlést július 4-ikén délelőtt 9 órára hívja össze.

A rendkívüli közgyűléssel egyideűleg történik meg a Comitetul Regional Calea Victoriei 34. sz. alatti új helyiségeinek az ünnepélyes felavatása is. Az új hivatalos helyiség felavatásával új ügyrendet léptetett életbe

Comitetul Regional. Fel vagyunk hatalmazva ezzel kapcsolatban az alábbiak közlésére:

Mindenemű, a CR-t érintő hivatalos beadvány, vagy megkeresés az új helyiségben székelő titkári hivatalhoz, vagy a CR által bérlet postafiókba juttatandó.

Prof. dr. Tătaru Coriolan, a CR elnöke ez uton hozza az érdekeltek szives tudomására, hogy a jövőben csakis hivatalos órai alatt, a hivatalos helyiségben fogad. Az elnöknek szóló megkeresések is a hivatalos helyiségbe küldendők. Az új helyiség címe: Calea Victoriei No. 34.

Autó-sport

Az ACRR autó-tura versenye

(Cluj, jun. 17.) a június 5 és 12 között lezajlott ötödik országos autóverseny szép eredménnyel végződött. A tura különböző állomásain megrendezett rész versenyek az eddigiéknél hasonlíthatatlanul jobb eredményeket hoztak és a versenyen indult 26 kocsiközül is 23 defekt nélkül futott be a célba. Az autóverseny egyik fontos állomása volt Cluj, hol a hegyi pálya versenyeket tartották meg. Az első díjat, az Autó-Club nagyerékű serlegét A Racovița (Alfa-Romeo 10 szám) nyerte az 5 km. távot 4 perc 33.2 mp alatt futva meg. A tura verseny eredményeit 13-án hirdetik ki București-ben. Fegyelmi büntetések. A fegyelmi bizottság legutóbbi ülésén Ambrus Vasas játékost 4, Scós Academia, Ujfalvi Bogdan és Crișan CFR játékosokat pedig 2-2 ho napra felfüggesztette.

Rövid hírek. Lehúzták Murmit. Berlnből jelentik Az utent lapok sport roszitotit a finn csodufutót legutóbbi németországi szereplése alkalmával erősen lehúzták. Vasúti szerencsétlenség. A cluji Vasas kocsit az 1. osztályból. Beteg játékos. Dr. Lazar, az U kiváló képességű standard válogatott kapusa legutóbbi mérkőzésen kiütéssel védett. Rövid zárlat. A cluji tenniszverseny nevezési szárlatit jun. 18-ban állapították meg. Féltreértés elkerülése végett... Még a BEAC — U mérkőzésen történt az alábbi eset: Már egy gól tarhette a cluji csapat hálóját, mikor az U is lábrakap és néhány szp támadást vezet a pesitek kapuja ellen. A kiűnő BEAC védelme azonban minden támadást pariros, mire egy U drukker lekialli a tribűniről: — Tempóóó bíléji (ejtsd bejac - fiuk)! Hirtelen azonban észreveszi magát és hoztateszi: — de nem BEAC! Ellesett párbeszéd. A tribűn feljárója alait meghuzodva beszélget a két sportpapa: — Kár, hogy sem állított fel vizórdkat Savu igazgató a sporttelepre is. — ?? ? — Akkor legalább itt nem lenne ennyit viz... — Nem értem, miért vonul eg a bal bék mindíg előre? — Hát háva vonuljon? — Vonuljon vissza!...

A bajnokság állása

Table with columns for teams (Victoria, Universit., Haggibor, KAC, CFR, Husoa, KKASB, RMS, Academia, Vasas) and their respective scores.

TENNIS nadrág VÁSZON öltöny LÖSZTER saccók Neumann M. férfi- és fiuruha-áruhaza, Cluj, Piața Unirii 14. szám. SZINHÁZ

A Kolozsvári Magyar Színház heti műsora: Hétfő: Maricza grófnő. (7-edzer. Bérletszűnet. Sorozatszám 432) Kedd: Maricza grófnő. (8-adzor. Bérletszűnet. Sorozatszám 433) Szerda: Maricza grófnő. (9-edszer Bérletszűnet. Sorozatszám 434) Csütörtök: Maricza grófnő. (10-edszer (Bérletszűnet. Sorozatszám. 435) Pének: Az alvó férj. (Ujdonság előszór. Premier bérlet 65 Sorozatszám 436) Szombat: Az alvó férj. (2-odszor Nabérlet 137 A Sorozatszám 437) Vasárnap d. u.: 1/2, 3 órakor: Csókos asszony. (Pintér Bözskével, László Andorral. Leszállított helyá- rak. Sorozatszám 438) Vasárnap d. u. 6-kor: Az alvó férj. (3-adszor. Leszállított helyá- rak Sorozatszám 439) Vasárnap este 9-kor: Maricza grófnő. (11-edzer. Bérletszűnetben. So- rozatszám. 440)

Libál József FÉM ÖNTŐDE CLUJ — KOLOZSVÁR, CALEA VICTORIEI 93.

A Készesség által elismert legjobb sörmárkák: a Kolozsvári GEELL-sörtöző. Ursus világos Hercules barna (különlegesség) sörrel Mindenütt kaphatók!

Válogatott hasonlatok. A rossz bekk olyan, mint az aranyóra: — becsapják... A kiállítás olyan, mind a törvénybe ütődő cselekedet: — büntetést von maga után... A futbal tilalom olyan, min az adut alsó: — kijátszák... A szigorú bírő olyan, mint a termékeny festőművész: — gyakran kiállít... Sok bálnoki mérkőzés olyan, mint a lejárt váltó: — megóvják... A lizenegyes olyan, mint egy postát küldemény: — rendeltelési helyre juttatják... Az ügyetlen csatár olyan, mint a számláló ledny: — kedvező pillanatban elesik... A kapus olyan, mint a rossz politikus: — támadják...d